

Landstyrelesmøde d. 8. oktober

Hotel Imperial, Vester Farimagsgade 9, 1606 København

Tidspunkt: 11.10 – 15 (start tidspunktet vil være så snart toget fra Jylland kommer til København)

Der vil være mulighed for morgenmad fra kl. 10.

Dagsorden.

- 1. Godkendelse af dagsorden**
- 2. Godkendelse af referat fra landstyrelesmøder d 11. juni**

Referatet fra landstyrelesmødet ligger på intranettet og har været til gennemsyn hos landsstyrelsen.

- 3. Synlighedsstrategi – (se bilag, punkt 3)**

Esben Ørberg gennemgår synlighedsstrategien for Foreningen NORDEN samt arbejdet med denne.

Landsstyrelsen skal drøfte strategien samt det udkastet til budget for implementeringen.

- 4. Meddelelser**

- a. Landsformand
- b. Udvalg

Ungeudvalget ved **Jonas Roelsgaard**.

Nordisk Litteratur uge ved **Merete Riber**.

Uddannelsesudvalget ved **Merete Riber**.

BSNGO-netværket ved **Susanne Prip**.

- c. Landskontoret

Giver en status på arbejdet med 360 graders rapporten og implementeringen af anbefalingerne fra denne.

- 5. Økonomi**

Oversigten over foreningens økonomi eftersendes i starten af oktober.

Kort gennemgang af den økonomiske status.

- 6. FNF (se bilag, punkt 6)**

Christian orienterer **Landsstyrelsen** om samarbejdet med FNF og foreningerne fra de andre nordiske lande. Der gives ligeledes en status på møder og arrangementerne i uge 39.

Der er et ønske om at tilbyde ansatte hos **FNF** et års gratis medlemskab af Foreningen NORDEN. De får mange praktikanter og volontører som vil få et bedre kendskab til foreningen gennem medlemskabet.

7. Politiske fokusområder – (Se bilag, punkt7)

Landskontoret ønsker et fokus på politiske emner for 2023, så vores indsatser kan fokuseres på at skabe bedst muligt effekt.

Landsstyrelsen skal drøfte vedhæftede dokument og komme med indspark på hvordan tillidsfolk og medlemmer i fremtiden kan inddrages og bidrage til de politiske fokusområder.

8. Opsamling på handleplaner fra 360 (se bilag, punkt 8)

Christian præsenterer spørgsmålene til **landsstyrelsen** på baggrund af 360 graders arbejdsgruppen.

Landsstyrelsen skal diskutere spørgsmålene fra vedhæftede dokument.

9. Næste møde

I København d. 25. marts 11.15 – 15

Landsstyrelsen skal drøfte om vi skal have et kort konstituerende møde efter repræsentantskabsmødet d 13 maj, eller om vi skal vente med konstitueringen til først kommende møde efter repræsentantskabet, dette vil betyde at det nuværende **Forretningsudvalg** fortsætter til den nye konstituering.

10. Evt.